



Nagy T. János bemutatkozás

2018. január 11.

Nagy T. János vagyok, találkozáskor szólítsatok nyugodtan Jánosnak, vagy Tűzinek. A hétköznapiakon partner menedzserként dolgozom egy beléptetőket gyártó és forgalmazó cégnél, Törökbálinton élek 4 éves kislányommal és kedvesemmel. Búvár végzettségemet tekintve TDI-SDI búvároktató tréner, CMAS** oktató és okleveles búvár sportoktató vagyok. 1989 óta búvárkodom, az első búvárvizsgámat (CMAS* 1DH245) 1992-ben az FTKS Delfin búvárklubjában tettem le, aminek éveken át a tagja is voltam, Kollár K. Attila CMAS*** oktatónál és azóta is szerelmes megszállottja vagyok ennek a csodálatos sportnak.

20 éve vagyok búvároktató, 10 éve búvároktató tréner, az Aquaqund Búvár Iskola alapítója és vezetője 2000 óta, a sportbúvárkodás mellett technikai búvárkodással és búvároktatással is foglalkozom. Alapítója és egyik kisebbségi tulajdonosa vagyok a Baromedical Zrt. Hiperbár Centrumnak, ami Magyarországon egyedülállóként foglalkozik búvár orvosi vizsgálatokkal és búvárbalesetek gyógyításával, szorosan együttműködve a DAN búvárbiztosítási szervezettel. Eddig „kívülről” is segítettem az MBSZ munkáját, meghívott előadóként több CMAS búvároktatói tanfolyamon is részt vettem, segítettem a búvár sport oktatói tanfolyamait, több szabvány kidolgozásban közreműködtem és ott voltam a CMAS Technikai Búvár képzés elindításánál. Biztosító búvárként és felszereléssel támogattam a magyarországi 'Víz alatti rögbi' rendezvényeit. Az elmúlt években aktív rendezője voltam a búvároktatói-, barlangi és technikai búvár találkozókknak, ezzel is növelve az MBSZ és a hazai búvár sport elismertségét.

A búvár sport iránti elkötelezettségemet tettekkkel szeretném bizonyítani, ezért szeretnék még aktívabban részt venni az MBSZ életében, így is segítve a készülékes búvárok és a búvársportokban részvevő versenyzők munkáját. Úgy érzem tudásommal, tapasztalatommal, megfelelően tudnám támogatni csapatjátékosként a közös célok elérését. A búvárkodás a mi közös kalandunk és...

“Egyetlen kaland többet ér, mint ezer egyforma nap, amit kényelemben és jólétben töltök.”
(Paulo Coelho)